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PROCESSO:​  0014299-30.2020.6.15.8028
INTERESSADO: Juízo da 28ª Zona Eleitoral - Patos/PB
Comunicado nº 11/2020 - 28ª_ZONA
COMUNICADO
 
                      A Exma Dra. ANNA MARIA DO SOCORRO HILÁRIO LACERDA. Juíza da 28ª Zona Eleitoral - Patos/PB, comunica eleitores das seções de nº 69, 70 e 72, que funcionavam na COLÉGIO ÁGAPE, situada na rua Antônio Félix, s/n, bairro da vitória, à margem da BR 230, que as referidas seções foram transferidas para o ESCOLA MUNICIPAL ZEFINHA MOTA, situado à margem da BR-230, bairro Sete Casas.
 
                     Comunica também aos eleitores da seção de nº 182, que funcionou no COLÉGIO AUTÊNTICO, situado na Rua Dorgival de Sousa Cavalcante, s/n, Jardim Bela Vista (margem do Canal do Frango), que a referida seção foi transferida para o INSTITUTO EDUCACIONAL DR. DIONÍSIO DA COSTA (Escola da Maçonaria), situado na Av. Polônia, s/n, bairro Jardim Europa, Patos/PB
                   
                    Comunica ainda aos eleitores das seções de nº 83 e 127, que funcionavam na CRECHE MARA GOMES DE SOUSA, situada no Distrito de Santa Gertrudes, que as referidas seções foram transferidas para a ESCOLA ESTADUAL LÚCIA WANDERLEY, situada no mesmo Distrito de de Santa Gertrudes, Patos/PB.
 
                       Tais transferências se efetivam em razão da necessidade de melhor atender o eleitorado das mencionadas seções em locais com adequado espaço de funcionamento.
 
                    Outrossim, informa que em caso de dúvidas a respeito das transferências realizadas, os eleitores poderão buscar informações junto ao Cartório da 28ª Zona Eleitoral, situado na Av. Rio Branco, 455, bairro Brasília, Patos/PB, ou ligar para o fone 3422-1833, para os necessários esclarecimentos.
 
                       Patos/PB, 19 de outubro de 2020.
 
 
 
ANNA MARIA DO SOCORRO HILÁRIO LACERDA
Juíza Eleitoral – 28ª Zona
 
ROGÉRIO DANTAS MONTEIRO
Analista Judiciário
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